
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339897

Disciplinární komise ­ Královéhradecký kraj

VE VĚCI:

Osoba: Urban Josef (86121243)

Klub: 5210421 ­ TJ Sokol Stěžery, z.s.

Soutěž: 2022520A2A ­ AM Gnol 1. A třída mužů

Zápas: TJ Sokol Stěžery ­ TJ Sokol Třebeš B ,2022520A2A1201

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle DŘ FAČR § 43/1 "Narušení řádného průběhu hry".
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu. Druhé napomenutí během utkání. Vyloučen ve funkci trenéra.
80´ 1.ŽK Projev nespokojenosti ­ kritika AR1 a R v přerušené hře bez hanlivých výrazů slovy "Jste z toho udělali úplnej guláš, vždyť do něj
strčil".
83´ 2.ŽK+ČK Projev nespokojenosti ­ kritika AR1 a R v přerušené hře bez hanlivých výrazů slovy "To jste se zbláznili, to jste ale šašci".
Následně opustil hrací plochu bez dalších problémů.
Povinnost k úhradě peněžité pokuty se ukládá společně a nerozdílně funkcionáři i klubu TJ Sokol Stěžery (§ 20/8 DŘ FAČR).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.10.2022


